



BORZNI TEDEN

Borza se ne odziva na predloge

DAMIJAN TOPLAK

Navkljub nekaterim pozitivnim informacijam (recimo o predlogih dviga lanskoletnih dividend Krke in Petrola) pa večina delnic na Ljubljanski borzi še naprej stagnira. V iztekajočem se borznem tednu je osrednji indeks SBI TOP dodatno izgubil poldrugi odstotek vrednosti in se z včerajšnjo zaključno vrednostjo (821 indeksnih točk) močno približal letošnjim najnižjim nivojem (okrog 795 točk) izpred meseca dni.

V Krki nameravajo lanskoletno dividendo z 1,10 evra bruto dvigniti na 1,40 evra bruto. Že lani sta na skupščini delničarjev Krke višje dividende zahtevali združenji malih delničarjev MDS in VZMD. Po treh letih izplačevanja 5,90 evra bruto dividende pa za letos v Petrolu predlagajo 7,50 evra bruto. Delnici Krke kot tudi Petrola sta po objavi višjih dividend obstali na svojih vrednostih.

Delnica Krke blizu 60, Petrola pa okrog 251 evrov. Pozna se tudi določeno zatišje okrog Mercatorja, ko se še ne ve dokončno, ali se prodaja zgolj četrтина najboljšega sosedu, ki ga imajo v lasti družbe skupine Pivovarne Laško, ali pa 60 odstotkov Mercatorja, ter se bodo Laščanom pridružile kot lastnice tudi banke, ki so po drugi strani tudi pomembne upnice (in tudi lastnice) Pivovarne Laško. Delnica Pivovarne Laško ostaja na zgodovinsko nizkih ravneh okrog 12,2 evra.

Namerava pa DZS v prihodnjih dneh objaviti prevzemno ponudbo za Marino Portorož, katere 73,55-odstotna lastnica je že. Marina Portorož naj bi imela po zadnjih podatkih tudi 2,7 odstotka lastnih delnic, tako da se bo prevzemna ponudba nanašala na manj kot 24 odstotkov preostalih delnic portoroške Marine.

Pričakovati bi bilo, da bo še pred samo prevzemno ponudbo objavljeno tudi lansko poslovanje, a po podatkih iz preteklosti in glede na zadnjo knjigovodsko vrednost delnice Marine Portorož (154,63 evra) bi kljub "statutarno" večinskemu lastništvu DZS-ja v Marini Portorož pričakovali ponudbo od 70 evrov za delnico naprej. Na Ljubljanski borzi včeraj ob napovedi prevzema z delnico Marine, ki se v letošnjem letu giblje med 53 in 54 evrov, ni bilo prometa.